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Aoxknoeig
1)Na e&etac000v MG TPOG TNV SPOPIGILATNTO Ol GLVOPTHOEL

f(x,y):max(x y) kon g (x,y)=y/|x|-|y], émov (x,y)e R’

b

2)Na amoderybei 611 o1 svvaptioeig f (x, y)=logy/x* +y*,(x, ) #(0,0) ko
g(x,y)=¢"(cosy,siny),(x,y)eR’® etvar cuveydg diagopioieg 610 medio opLopod
tovg. No Bpebovv n khion g f oto (a,b)#(0,0) kot o wivakag Jacobi g g ot0
(a,b) e R>.

3)AnodeiEte 611 ot cuvaptioeg: f(x)= L, xeR"—{0} kot

|

g (x) = ”%,x eR" —{0} etvat cuvey®g dlaPopicies 6To TEdio OPIoUOV TOVS KoL

vroloyiote v kAion oto onpeio a=(a,,....a,) € R" —{0} g f ko1 tov mivoko

Jacobi g g o7o 1010 onpeto.

4)No e€etaoToOV O TPOS TNV SL0POPIGIUOTNTO 1| GVVEAPTNON

f:R"—>B(o,1)={yeR":

y| < 1} : f(x)= %HXH kafOG Ko M ovTicTpoPr TG

n y

(Yrodeitn: Eéetdote mpotatic f kar g = £, oty nepintoon ov n=1 19 n=2)

5)Na amoderyfel 6TL M cuvapTHOT EEWTEPIKS YIVOUEVO
i j ok

9:R°xR’ >R’ : ¢p(a,b)=axb=|a, a, a;| =
b, b, b,

a, a,

bZ b3

a, 4|

bl b3 g

q a,

bl bZ

k eivon

Sragopioym otov R x R* = R® kot va vrohoyiobei o mivakag Jacobi tng f oto
(a,b) eR*xR’

(a=(aj,a,,a;),b=(b,b,,by) ko i, j,k n opBokavovikn Béon tov R*, dniadn
i=(1,0,0), j=(0.1,0) xau k =(0,0,1)).



6)Ecto f,, f,,.... [, : R = R dwgpopioyleg cvvoptoels. EEetdote o¢ mpog tnv

VOpEN HEPIKAOV TOPAYDY®V KOl d10pOoplkoD TV cuvaptnorn F :R" — R dote

F(x,ex,)=fi(%)n fo(x,)sx= (%50 x, ) €R".

7) AgiEte 611 Y10 T1g akOAOVOEG GUVAPTNHGEIS VTLAPYOVY OAES 01 KoTeELOLVOLEVES
napdywyotr 6to (0.0) adAd dev etvan cuveyeic exet:

Lav0<y<y?
a) f(x,y)=] 0, dpopetid

Xy
x2+y
B) fx,y)= { 0, dpopeTikd

, VvV x2+y =0
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